



Положение О Первом Чемпионате Мира среди пожарных и спасателей

1. Соревнования проводятся с целью:

- дальнейшего развития и популяризации профессии пожарного и спасателя;
- совершенствования профессионального и спортивного мастерства работников пожарно-спасательных служб;
- укрепления дружественных связей и сотрудничества со странами зарубежных государств.

2. Организация соревнований.

Организаций соревнований осуществляется Международной спортивной Федерацией пожарных и спасателей, МЧС России.

Подготовка спортивной базы, размещение и питание участников, прием и отправка команд возлагаются на Главные управления по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Москвы и Московской области и Управления Государственных противопожарных служб МЧС России города Москвы и Московской области.

3. Сроки и место проведения.

Соревнования проводятся с 11 по 17 сентября 2002 года на центральном стадионе «Динамо».

Прибытие команд 11 сентября 2002 года, отбытие — 17 сентября 2002 года.

4. Участники соревнований.

В соревнованиях принимают участие сборные команды зарубежных государств, получивших приглашение.

Состав команды — 12 человек, из них 10 спортсменов, представитель и тренер.

Участники должны иметь заявку на участие в соревнованиях.

Заявка предоставляется в главную судейскую коллегию в день проведения жеребьевки соревнований 11 сентября 2002 года.

5. Условия определения командного и личного первенства.

Общеконандное первенство определяется по наименьшей сумме мест, занятых командами во всех видах программы. При равенстве суммы мест высшее место присуждается команде, имеющей лучший результат по боевому развертыванию. Командное первенство в видах определяется по наименьшей сумме времени, набранной зачетными участниками. При равенстве суммы времени высшее место присуждается команде, имеющей лучший личный результат в данном виде. Команде, не набравшей полного количества зачетных результатов, присваивается место после команд, имеющих полный зачет.

Личное первенство в видах определяется по лучшему результату одной из двух попыток. При равенстве результатов по лучшей сумме времени двух попыток, при равенстве суммы времени двух попыток по лучшему результату первой попытки, далее — кто стартовал раньше.

В случае равенства результатов в соревнованиях по боевому развертыванию и пожарно-спасательной эстафете высшее место присуждается команде, стартовавшей ранее.

6. Награждение.

Команды, занявшие 1, 2, 3 общеконандные места, награждаются памятными призами и участники — медалями, дипломами и подарками.

Команды, занявшие 1, 2, 3 места в боевом развертывании, пожарно-спасательной эстафете, преодолению 100-метровой полосы с препятствиями, подъему по штурмовой лестнице, награждаются памятными призами и дипломами.

Участники, занявшие 1, 2, 3 место в личном первенстве в подъеме по штурмовой лестнице, преодолению 100-метровой полосы с препятствиями, боевому развертыванию, пожарно-спасательной эстафете, награждаются ценными подарками, медалями и дипломами.

Тренеры команд, занявших 1, 2, 3 место в Чемпионате, награждаются ценными подарками и дипломами.

7. Условия приема и оплаты расходов.

Расходы по проведению соревнований, транспорту, обслуживанию, оплате размещения и питания участников несет Международная спортивная Федерация пожарных и спасателей, МЧС России.

Расходы, связанные с командированием участников соревнований (проезд к месту соревнования и обратно, суточные в пути, сохранение заработной платы и др.), несет организации, направляющие их на соревнования.

8. Заявки.

Заявки на участие в соревнованиях подаются в главную судейскую коллегию в день проведения жеребьевки 11 сентября 2002 года.

1

2

3

4